
1  ) بقیه سوالات در صفحه بعدی است  (   صفحِ   
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 .    هطخص کٌیذ  (ضرتذر  )  ٍ جولْْای ًادرست را تا ػلاهت(تیک )جولْْای درست را تا ػلاهت 

 

  .ّر عدد طجیعی کِ اٍل ًجبشد ، هرکت است  (الف 

 .    ، چٌدضلعی هحدة گَیٌدًجبشٌددرجِ  180 چٌدضلعی کِ ، ّر یک از زاٍیِ ّبی آى ، ثسرگتر از (ب

 .   دٍعدد ثراثر  عدد یک ثبشد ، آى دٍ عدد ًسجت ثِ ّن اٍلٌد (ثسرگتریي هقسَم علیِ هشترک )م .م.اگر ة (ج

 .  ػذدی گَیاست  16ػذد   (د
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 . ّر یک از جولات زیر  را تا ػذد یا کلوِ ی  هٌاسة کاهل کٌیذ  1
 

 .است ...................................... ثسرگتریي عدد اٍل یک رقوی ، عدد  (الف

 .درجِ است .................................  هجوَع زاٍیِ ّبی خبرجی ّر هثلث ،  ثراثر  (ب

  .، ًبم دارد ................................................. سِ ضلعی هٌتظن ،   (ج

   .ثراثر ثب هجوَع دٍ زاٍیِ ی داخلی غیر هجبٍر آى  است ........................................   در  ّر هثلث ، اًدازُ ی ّر  (د
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  (ّر سَال فقط یک گسیٌِ درست است: تَجِ ). در ّر یک از پرسص ّای چْارگسیٌِ ای زیر ،  فقط گسیٌِ ی درست را  ػلاهت تسًیذ  1

 

A )  ػثارت
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54yxة                     )

64yxج                              )
46yx د                       )
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B)  (  ػلاهت تسًیذ)اًذازُ ی  ّر زاٍیِ ی خارجی ، یک پٌج ضلؼی هٌـتظن  ،  چٌذ درجِ است ؟ 

  72 (                                     د 135 (                                        ج 120 (                                     ة108 (الف
 

C   )9     صفر (                   د9 (                       ج 5   (                 ة 4 (الف ضلؼی هٌـتظن ، چٌذ هحَر تقارى دارد ؟ 
 

D)   (  ػلاهت تسًیذ. )است ..................... هرتغ ، یک چٌذضلؼی 

   درست است 3 ٍ 2ّر دٍ گسیٌِ ( هٌـتظن                  د ( ج (                   کَش ) هحدة (  ة(                       کبٍ)هقعر (الف
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⇒.                                                                                      قر یٌِ ی  ػذد هقاتل  را تٌَیسیذ (الف
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5/1 )(.                                                                   حاصل ػثارتْای زیر را تٌَیسیذ   9812     ــ
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 . (   راُ حل کاهل تٌَیسیذ )   ، اٍل   یا  هر کة  است ؟ 107تررسی کٌیذ کِ ػذد    1

 

 

 

6 

5/1  

 

ababab.                                                           ػثارات جثری زیر را سادُ کٌیذ  53 22
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2
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                                                                       )( yxy 523       
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 . کاهل کٌیذ  1
  

  . هتَازی الاضلاعی  است کِ زاٍیِ ّبی  قبئوِ دارد ...................................(الف 

 .  ّستٌد ................................................  در ّر لَزی ، قطرّب ،  (ب 
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 ،کِ  در زیر جذٍل دادُ ضذُ است  ،x    ٍ  y ُ  تا تَجِ تِ جذٍل هقاتل ٍ  راتط  1
 .         جاّای خالی جذٍل را  تا ػذد هٌاسة کاهل کٌیذ 

  
  
 

 
 

9 

                        (.جاّای خالی را کاهل کٌیذ  )(تجسیِ کٌیذ   ). ػثارت ّای جثری زیر را تِ ضرب تثذیل کٌیذ  2

                                                                                       )...........(ac-     babـ

                                                                                            )...............(xyx 

                                                                                      )........(ab aa3      

                                                                 )..........(2232 226 xyxyyx 
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65105x                                3              .  هؼادلِ ّای زیر را حل کٌیذ 
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  (حل کردى لازم ًیست ).ثرای هسئلِ زیر ، فقط  یک هعبدلِ درست کٌید

    است ، آى ػذد چٌذ است ؟38 هساٍی 2ضص تراتر ػذدی تِ اضافِ 

11 

 x y 
1-   

2+   

12xy  

 



3  ) بقیه سوالات در صفحه بعدی است  (   صفحِ   

 

5/  .  تِ صَرت جثری  ، ًطاى دّیذ کِ حاصل ضرب یک ػذد زٍج  در یک ػذد فرد ، ػذدی زٍج است  

                                                                                          12mػذدفرد              = ـ n2 =                         ػذدزٍج  
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 (  راُ حل هٌبست ثٌَیسید).ضذُ است ، ػذد ٍسط ایي سِ ػذد  را پیذا کٌیذ  24حاصل جوغ سِ ػذد  هتَالی طثیؼی  1
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  : ضکل هقاتل  یک هتَازی الاضلاع است  1

 .  را پیذا کٌیذ  xتا تطکیل هؼادلِ ، هقذار  (الف 

 . را  تٌَیسیذ   yاًذازُ زاٍیِ   (ب 
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   . هَرب آًْاست   d هَازیٌذ ٍ خط   a  ٍ  bدٍ خط  1

 تا تَجِ تِ زاٍیِ ی هطخص ضذُ ، 

   . را تٌَیسیذ   x    ٍyاًذازُ دٍ زاٍیِ 
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5/  هقؼر یا هحذب تَدى چٌذضلؼی ّای زیر  را 

 .      هطخص کٌیذ  (تیک) تا ػلاهت 
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 :  تا تَجِ تِ اًذازُ زاٍیِ ّای دادُ ضذُ دردٍ ضکل هقاتل  1

 . را  تٌَیسیذ   xاًذازُ زاٍیِ ی خارجی (الف 

 .               را  تٌَیسیذ yاًذازُ زاٍیِ ی داخلی  (ب 
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 سطح رٍتِ رٍ تا دٍ ًَع کاضی هٌتظن ، کاضی کاری ضذُ است ،   1

 .    اًذازُ ی یک زاٍیِ ی داخلی ّر دٍ ًَع کاضی را هحاسثِ کٌیذ 
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جمع کل نمرات **                    رحمت خاطر آزاد                 : طراح سوال**              موفق ، پیروز  و  سربلند باشید            20  

20/10/93: تاریخ امتحان :                                                                                                    نمره با عدد   

رحمت خاطرآزاد: نام ونام خانوادگی مصحح :                                                                                     نمره با حروف   
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 شش ضلعی هٌتظن

 مقعر                   محدب  


